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OR-RM.0002.1.5.2026 

Protokół Nr XXV/26 

z obrad XXV nadzwyczajnej sesji 

Rady Miejskiej w Koronowie 

 

XXV nadzwyczajna sesja w dniu 2026-01-15 

Miejsce posiedzenia: Urząd Miejski w Koronowie, ul. Farna 24, sala konferencyjna nr 27. 

Obrady rozpoczęto 2026-01-15 o godzinie 14:00, a zakończono o godzinie 14:48 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 17 członków. Nieobecni Radni: Danuta Czarnotta, Iwona Madziąg, 

Wojciech Orliński, Mariusz Weleziński. 

Radni Rady Miejskiej w Koronowie: 

1. Adam Brona 

2. Danuta Czarnotta 

3. Tomasz Gordon 

4. Krzysztof Gradek 

5. Bogusław Guziński 

6. Mirosława Holka 

7. Katarzyna Karwat 

8. Iwona Madziąg 

9. Krzysztof Meyze 

10. Elżbieta Mojzesowicz 

11. Wojciech Orliński 

12. Tomasz Piasecki 

13. Mirosława Pietryga 

14. Olech Raddatz 

15. Agnieszka Radwan 

16. Ewa Semrau 

17. Wojciech Skoczek 

18. Tomasz Skotnicki 

19. Maciej Szlagowski 

20. Ewa Szymańska 

21. Mariusz Weleziński 
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1. Otwarcie obrad nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Koronowie. 

Obrady XXV nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Koronowie otworzyła Przewodnicząca Rady 

Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga. Przewodnicząca poinformowała zebranych,                

że obrady sesji Rady Miejskiej w Koronowie są transmitowane i utrwalone za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Transmisja na żywo oraz nagrania z sesji dostępne są w Biuletynie 

Informacji Publicznej Gminy Koronowo.  

Następnie Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga odczytała 

wniosek Burmistrza Koronowa z dnia 13 stycznia 2026 r. w sprawie zwołania nadzwyczajnej sesji 

Rady Miejskiej w Koronowie i zapoznała zebranych z porządkiem obrad, który przedstawiał się 

następująco:  

1. Otwarcie obrad nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Koronowie.  
2. Stwierdzenie prawomocności obrad sesji.  
3. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej    
             Prognozy Finansowej Gminy Koronowo na lata 2026-2041. 
4. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu    

Gminy Koronowo na rok 2026. 
5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wniesienia wkładu pieniężnego na    
             podwyższenie kapitału zakładowego spółki pod firmą Społeczna Inicjatywa Mieszkaniowa    
            „KZN-Bydgoski” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Inowrocławiu. 
6. Zamknięcie obrad nadzwyczajnej sesji.  
 
 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad sesji. 

Na podstawie listy obecności oraz zaznaczenia obecności w programie e-Sesja Przewodnicząca 

Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga stwierdziła prawomocność XXV 

nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Koronowie.  

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Koronowo na lata 2026-2041. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Koronowo na lata 2026-2041. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Nieobecni Radni: Danuta Czarnotta, Iwona Madziąg, Krzysztof Meyze, Wojciech Orliński,  

Mariusz Weleziński 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Finansowo-Budżetowego Pani Barbara Januszewska przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Koronowo na lata 2026-2041. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Nieobecni Radni: Danuta Czarnotta, Iwona Madziąg, Krzysztof Meyze, Wojciech Orliński,  

Mariusz Weleziński 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXV/253/26 zmieniającą uchwałę w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koronowo na lata 2026-2041. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Koronowo na rok 2026. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Koronowo na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

Nieobecni Radni: Danuta Czarnotta, Iwona Madziąg, Krzysztof Meyze, Wojciech Orliński, Mariusz 

Weleziński 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Finansowo-Budżetowego Pani Barbara Januszewska przedstawiła projekt uchwały. 
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Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Wojciech Skoczek zapytał, kiedy rozpocznie się wykonanie 

zadania inwestycyjnego pod nazwą „Budowa skateparku oraz toru rolkarskiego  

w Koronowie”. Na pytanie odpowiedzi udzielił Skarbnik Gminy Pan Marcin Kłodziński. 

 

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Krzysztof Gradek poprosił o wyjaśnienie dotyczące 

rozdziału pozostała działalność w ramach paragrafu zakupu energii, gdzie zwiększa się wydatki                 

o 15.000,00 zł na zakup energii do stacji ładowania pojazdów. Odpowiedzi na pytanie udzielił 

Zastępca Burmistrza Koronowa Pan Sławomir Marszelski. W związku z odpowiedzią 

przeprowadzono dyskusję, w której udział wzięli:  

- Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Krzysztof Gradek, 

- Zastępca Burmistrza Koronowa Pan Sławomir Marszelski. 

 

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Maciej Szlagowski zapytał na zakup jakiej konkretnie 

nieruchomości na cele publiczne ma zostać zabezpieczona kwota 50.000,00 zł. Odpowiedzi  

na pytanie udzielił Skarbnik Gminy Pan Marcin Kłodziński. 

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Koronowo na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Nieobecni Radni: Danuta Czarnotta, Iwona Madziąg, Wojciech Orliński, Mariusz Weleziński 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXV/254/26 zmieniającą uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Gminy Koronowo na 2025 rok. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wniesienia wkładu pieniężnego na podwyższenie 

kapitału zakładowego spółki pod firmą Społeczna Inicjatywa Mieszkaniowa "KZN - Bydgoski" - 

Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Inowrocławiu. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały w sprawie wniesienia wkładu pieniężnego na podwyższenie 

kapitału zakładowego spółki pod firmą Społeczna Inicjatywa Mieszkaniowa "KZN - Bydgoski" - 

Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Inowrocławiu. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Nieobecni Radni: Danuta Czarnotta, Iwona Madziąg, Wojciech Orliński, Mariusz Weleziński 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Zastępca Burmistrza 

Koronowa Pan Krzysztof Zająkała przedstawił projekt uchwały. 

 Następnie głos zabrał Prezes Zarządu spółki SIM „KZN-Bydgoski” Pan Jacek Olech, który 

przedstawił całościowo proces przeprowadzenia wszystkich etapów inwestycji.   

W związku z wypowiedzią przeprowadzono dyskusję, w której udział wzięli: 

- Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Skotnicki, 

- Prezes Zarządu spółki SIM „KZN-Bydgoski” Pan Jacek Olech, 

- Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Piasecki, 

- Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Krzysztof Gradek, 

- Radna Rady Miejskiej w Koronowie Pani Ewa Semrau, 

- Radna Rady Miejskiej w Koronowie Pani Elżbieta Mojzesowicz, 

- Zastępca Burmistrza Koronowa Pan Krzysztof Zająkała, 

- Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Adam Brona, 

- Radna Rady Miejskiej w Koronowie Pani Agnieszka Radwan, 

- Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Maciej Szlagowski. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie wniesienia wkładu pieniężnego na podwyższenie 

kapitału zakładowego spółki pod firmą Społeczna Inicjatywa Mieszkaniowa "KZN - Bydgoski" - 

Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Inowrocławiu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Nieobecni Radni: Danuta Czarnotta, Katarzyna Karwat, Iwona Madziąg, Wojciech Orliński, Olech 

Raddatz, Mariusz Weleziński 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXV/255/26 w sprawie wniesienia wkładu 

pieniężnego na podwyższenie kapitału zakładowego spółki pod firmą Społeczna Inicjatywa 

Mieszkaniowa „KZN – Bydgoski” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą 

w Inowrocławiu. 
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6. Zamknięcie obrad nadzwyczajnej sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej Pani Mirosława 

Pietryga zamknęła obrady XX V nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Koronowie.  

Wykaz imiennego głosowania stanowi załącznik nr 2 niniejszego protokołu.  

 

 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie 

             /-/  Mirosława Pietryga           

 

 

Koronowo, 07.04.2026 r.  

Protokół sporządziła  

Maja Olejnik  

pomoc administracyjna  

Wydział Informatyki i Organizacji Urzędu Miejskiego w Koronowie 


